



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 47^{ης}/2015 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθ. Απόφασης **824/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
**Έγκριση πίστωσης για παρακολούθηση
επιμορφωτικού προγράμματος υπαλλήλου**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **16^η** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **09:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθμ. **33174/11-11-2015** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **5**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Ουδείς

Αποχωρήσεις: Ουδείς

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **3^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 32507/06-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO), διοργανώνει επιμορφωτικό Πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (e-learning) με τίτλο «Χρηματοδοτικά Εργαλεία και Μηχανισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Άλλων Διεθνών Φορέων».

Σκοπός του προγράμματος είναι η ανάπτυξη δεξιοτήτων, που θα επιτρέπουν στους εκπαιδευθέντες να κατανοούν τις ευκαιρίες χρηματοδότησης, που προσφέρονται εντός του ενωσιακού και του διεθνούς περιβάλλοντος καθώς και τους τρόπους αξιοποίησής τους. Το

πρόγραμμα μπορούν να παρακολουθήσουν υπάλληλοι των κάθε είδους Φορέων της Δημόσιας Διοίκησης και της καθ' ύλην (ΝΠΔΔ-ΝΠΙΔ) και κατά τόπο Αυτοδιοίκησης κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ. Το πρόγραμμα ουσιαστικά αφορά υπαλλήλους που ασκούν ή επιθυμούν να ασκήσουν αρμοδιότητες σε υπηρεσίες σχεδιασμού και διαχείρισης αναπτυξιακών ή κοινωνικών προγραμμάτων με δυνατότητες χρηματοδότησης μέσα από διεθνή και ευρωπαϊκά προγράμματα.

Στα πλαίσια λοιπόν του παραπάνω επιμορφωτικού προγράμματος η Υπηρεσία προτείνει να λάβει μέρος ο υπάλληλος του τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης κ. Χριστοφής Κυριάκος.

Η δαπάνη για το επιμορφωτικό πρόγραμμα ανέρχεται στο ποσό των 350,00 € με Φ.Π.Α και θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6073, υπό την ονομασία «Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχή σε συνέδρια και σεμινάρια» του οικονομικού έτους 2015.

Για τη δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ' αριθμ. 1124/6-11-2015 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης. Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά τη λήψη απόφασης για έγκριση της σχετικής πίστωσης.

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή Χαλανδρίου αποφασίζει Ομόφωνα

την έγκριση και ψήφιση πίστωσης ποσού 350,00 € με Φ.Π.Α σε βάρος του Κ.Α. 00.6073, υπό την ονομασία «Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχή σε συνέδρια και σεμινάρια» του οικονομικού έτους 2015, που αφορά στη συμμετοχή του υπαλλήλου του τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης κ. Χριστοφή Κυριάκου στο επιμορφωτικό Πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (e-learning) με τίτλο «Χρηματοδοτικά Εργαλεία και Μηχανισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Άλλων Διεθνών Φορέων», που διοργανώνει ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO).

Για τη δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ' αριθμ. 1124/6-11-2015 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **824/2015**.

Γ' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 17/11/2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**